




/   Con una experiencia de más de 50 años en el mundo de la protección solar, 
Durmi aporta experiencia, seriedad y atención personalizada a sus clientes. De la 
mano del arquitecto, diseñamos y creamos juntos cualquier tipo de proyecto que 
el cliente desee.

Nuestra protección solar se está imponiendo en la arquitectura moderna, enfo-
cada hacia edificios verdes, ventilación y luz natural, intentando rebajar el coste 
energético para climatizar los edificios. A este efecto, Durmi contribuye desarro-
llando sistemas que aportan un ahorro energético demostrable.

/  With a more than 50 years experience in sun protection, Durmi provides experi-
ence, seriousness and a personalized attention to its customers. Together with the 
architect, we design and create the project that our customer wishes.

Our sun protection is prevailing in the modern architecture, focused on green build-
ings, air circulation and natural light, trying to reduce the energy cost in order to 
weatherize the buildings. For this purpose, Durmi contributes developing systems 
providing a demonstrable energy saving.

/  Avec une expérience de plus de 50 ans dans le monde de la protection solaire, 
Durmi apporte de l’expérience, du sérieux et une attention personnalisée à ses 
clients. Nous concevons et créons ensemble avec l’architecte le type de projet que 
le client souhaite.

Notre protection solaire s’impose de plus en plus  sur l’architecture moderne, foca-
lisée sur les bâtiments verts, la ventilation et la lumière naturelle, afin d’augmenter 
l’épargne énergétique pour climatiser les bâtiments. A cet effet, Durmi développe 
des systèmes qui apportent une épargne énergétique prouvable.

Premio ADEG 2011
Internacionalización

Premio ADEG 2012 
al producto Ecoeficiente 

con la lama ECO2

Premio ADEG 2014 
Internacionalización



/ Todos los componentes, fabricación e instalación 
de nuestros productos están sometidos  a todos 
los controles de calidad exigidos en cada país en 
el que intervenimos.

Trabajamos con proveedores serios y solventes 
que nos  garantizan un suministro de materia pri-
ma de primera calidad, aportando todos los sellos 
de calidad europeos.

Nuestro catálogo general ofrece nuestra selec-
ción de productos. Todos nuestros modelos son 
aplicables a cualquier sistema ideado por Durmi. 
Consúltenos si lo que busca no se refleja en nues-
tro catálogo.

/ All the components, manufacturing and installa-
tion of our products are subject to all quality con-
trols required in every country where Durmi partici-
pates.

We collaborate with reliable and solvent providers, 
who guarantee us first quality raw materials, pro-
viding with all the European quality seals.

Our general catalogue offers our products selec-
tion. All our models are applicable to any Durmi 
system.

/  Tous les composants, la fabrication et l’ins-
tallation de nos produits sont soumis à tous les 
contrôles de qualité exigés dans chaque pays où 
nous intervenons.

Nous travaillons avec des  fournisseurs sérieux et 
solvables qui nous garantissent une matière pre-
mière de haute qualité, apportant ainsi tous les 
sceaux de qualité européens.

Notre catalogue général offre notre sélection de 
produits. Tous nos modèles peuvent être appliqués 
à tous les systèmes crées par Durmi.
Consultez-nous si vous ne trouvez pas ce que vous 
recherchez dans notre catalogue.



/   Nuestras lamas fijas y orientables pueden aplicarse a todos nuestros sistemas
/   Our fixed and movable lattices can be integrated in all our systems
/   Nos lames fixes et orientables peuvent s’intégrer à tous nos systèmes 

Levadizo plegable
Folding raisable
Relevable pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Corredero plegable
Folding track 
Coulissant pliable

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Opción motor / Motor option / Option moteur

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES D’OUVERTURE



Dutec lamas orientables
movable lattices / lames orientables

Dutec 70s 
Dutec 80s
Dutec 110s
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Dutec 80r 
Dutec 100r
Dutec 145r
Dutec 150r
Dutec 150r evo

Dutec 80e
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Dutec 315e
Dutec 400e
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Dufix lamas fijas
fixed lattices / lames fixes

Dufix 50ov
Dufix 50ov Safe
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Dufix 140c Perforée

Dufix 20t
Dufix 35t
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Duline lamas fijas continuas 
continuous fixed lattices / lames fixes filantes
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Dutec  
lamas orientables / movable lattices / lames orientables



Dutec 80s

Dutec 70s

Dutec 145s

Dutec 110s



Dutec s
Dutec 70s
Dutec 80s 
Dutec 110s
Dutec 145s
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/ Dutec s /

/   La celosía tradicional, llamada S, representa un grupo de lamas que corresponde a la mallorquina tradicional y 
está indicada para viviendas donde la calidad es un factor fundamental. Es una lama muy funcional y como cualidades 
podemos subrayar su exclusividad, personalidad y fiabilidad, perfectamente desarrolladas para responder a un cli-
ente exigente.
 
/  The traditional lattice, called S, represents a lattice group that corresponds to the traditional mallorquina. It’s specially 
indicated for housing where the quality is the main factor. It is a very functional lattice, and its qualities are exclusivity, 
personality and reliability, perfectly developed for demanding customers.

Dutec 70s
Dutec 80s 
Dutec 110s
Dutec 145s



/  La jalousie traditionnelle, appelée S, représente un groupe de lames qui correspond à la mallorquina traditionnelle. 
Elle est spécialement indiquée pour des logements où la qualité est un facteur fondamental. Il s’agit d’une lame très 
fonctionnelle et, entre ses qualités, nous soulignons son exclusivité, personnalité et fiabilité, parfaitement développées 
pour répondre à un client exigent.

Viviendas en Sabadell - Barcelona
ARQTO. Joan Barba i Encarnacion  
MOD. Dutec 80s / anodizado plata  
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/ Dutec s /
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Louvre
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Travesaño
Crosspiece
Traverse

Montante divisorio
Spliting profile
Montant diviserMontant divisoire

Les Glycines – Montpellier 
ARQTO. Antoine Soler MOD. Dutec 80s 
RAL8016 / 6019 satinado / RAL 1021  satinado 



Dutec s
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. length
(mm)

Dutec 70s Alum. 0.47 10 0.33 1500

Dutec 70s 
WOOD

Iroko
Red cedar
Pine  

0.40
0.22 
0,31

7
4
6

1.06 1200

Dutec 80s Alum. 0.57 11 0.62 1500

Dutec 80s P PVC 0.26 6 0.62 1100

Dutec 110s Alum. 1.04 12 1.14 2000

Dutec 145s Alum. 1.08 11 1.43 2000

Dutec 145s P PVC 0.55 6 1.43 1200

Rehabilitacion edificio viviendas en Barcelona 
ARQTO. Albert Crispi i Brillas 
MOD. Dutec 80s RAL 9010  
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/ Dutec s / 

Dutec 70s Dutec 80s Dutec 110s Dutec 145s

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE
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Viviendas en Sant Cugat del Vallès - Barcelona 
ARQTO. Tonet Sunyer 
MOD. Dutec 80s / anodizado plata 



C.A.P. en Sant Vicenç dels Horts – Barcelona
ARQTO.  Luis Alegre Hetmann 
MOD. Dutec 80s / RAL 7012
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/ Dutec s /

Viviendas en Santpedor – Barcelona 
ARQTO. Ferran Salo i Bru 
MOD. Dutec 80s / RAL 8019 



BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

ACCIONAMIENTOS / HANDLES / POIGNÉE

                40x40                          60x40     40x45             40x66      
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Handle
Poignée d’orientation

Maneta gatillo
4-position handle
Poignée 4 positions

Accionamiento manual a distancia
Remote manual actuation
Actionnement par manivelle
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eléctrico
Electric drive
Moteur électrique
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plegable
Folding
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Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable
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Fixed
Fixe
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Folding
Battant

Corredero
Sliding
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Corredero
plegable
Folding track 
Coulissant
pliable

Pergola
Pergola
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Separador
Room divider
Séparatif
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/ Dutec s /

Edif. vvdas. Laboratorios Uriach en Barcelona 
ARQTO. Eduardo Gascon, estudio de arquitectura TAC  
MOD. Dutec 80s / anodizado plata 

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



Viviendas en Barcelona
ARQTO. Francesc Sastre Raspall
MOD. Dutec 80s  / RAL 3007

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

/ 7 /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Dutec s /

Viviendas en Sabadell - Barcelona  
MOD. Dutec 110s / RAL 1034 1021 3022 



Viviendas en Diagonal Mar – Barcelona 
ARQTA. Gemma Tarragó
MOD. Dutec 110s / anodizado plata 
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/ Dutec s /

Embajada Española en Malabo – Guinea Equatorial
MOD. Dutec 110s / anodizado acero inoxidable  

Centro Cultural de Alemania en Paris 
ARQTO. Hans Richter 
MOD. Dutec 110s / RAL 7022 mate
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/ Dutec s /

Dutec 145s / anodizado plata 



Apartamentos para personas mayores 
Guipuzkoa ARQTO. Anton Pagola 
MOD. Dutec 145s / anodizado plata
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/ Dutec s /

CEIP Joan Juncadella en Sant Vicens dels Horts – Barcelona 
ARQTO. Josep Maria Fort i Mir 
MOD. Dutec 145s / anodizado plata 



Viviendas en Cambrils – Barcelona 
ARQTO. Victor Bonet i Bertrán 
MOD. Dutec 145s / RAL 9010
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/ Dutec s /

Residence Grand Air- Francia  
ARQTO. Antoine Soler 
MOD. Dutec 145s  / RAL 8017 



VIVIENDA EN SITGES – Barcelona 
MOD. Dutec 145s / anodizado plata mate

Obra en Montpellier 
ARQTO. Taller Cusy-Maraval 
MOD. Dutec 145s PVC / RAL 9010
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/ Dutec s /

Viviendas en Vallecas – Madrid
ARQTO. Rafael Olalquiaga Soriano, Pablo Olalquiaga 
Bescós, Alfonso Olalquiaga Bescós. 
MOD. Dutec 145S PVC / RAL 9010 I 7042
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/ Dutec s /

C.E.I.P.  Joan Juncadella en Sant Vicens eels Horts – Barcelona 
ARQTO. Josep Maria Fort i Mir MOD. Dutec 145s / anodizado plata 
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/ Dutec s /

Comisaria Policia Local de Mostoles - Madirid 
ARQTO. Miguel Angel Baños González  
MOD. Dutec 145s / anodizado plata gratado 



UNIVERSITÉ PAUL VALERY À MONTPELLIER 
ARQTO. Tautem à Nimes  
MOD. Dutec 145s / anodizado plata  
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Dutec 100r

Dutec 150r

Dutec 150r evo

Dutec 145r

Dutec 80r



Dutec r
Dutec 80r 
Dutec 100r 
Dutec 145r
Dutec 150r
Dutec 150r evo
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/ Dutec r /

/   La celosía recta, llamada R, es una celosía esbelta, de ambas caras planas, ideal para espacios lineales y ambientes 
precisos. Es una celosía singular gracias a sus líneas rectas, lo que le otorga seriedad, elegancia y minimalismo. Su 
forma innovadora está creando tendencia. Este protector solar no sólo protege del sol, sino que viste la fachada con 
elegancia y dispersa la luz en el interior de forma cálida y agradable.
 
/  The straight lattice, called R, is a svelte lattice, with flat faces, perfect for linear spaces and precise environments. It’s 
a singular lattice, thanks to its straight lines, what give seriousness, elegance and a minimalist effect. Its innovative form 
is creating trends. This sun protector doesn’t protect only from the sun, but also covers the façade with elegance and 
diffuses lighting in the inside in a warm and pleasant way.

Dutec 80r 
Dutec 100r 
Dutec 145r
Dutec 150r
Dutec 150r evo



/  La jalousie de lignes droites  appelée R, est une jalousie avec les deux faces plates, parfaite pour des espaces linéaires 
et des milieux précis. Grâce à ses lignes droites, elle devient une lame unique. Sérieuse, élégante et minimaliste. Sa 
forme innovatrice fait tendance. Ce protecteur solaire ne protège pas seulement du soleil mais habille aussi la façade 
avec élégance et disperse la lumière vers l’intérieur d’une forme chaude et agréable.

Chantier École – Francia 
MOD. Dute145r pine Wood – alu /  RAL 9010
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/ Dutec r /
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	   Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	   Comando	  
Tilt	  rod	  
Tringle	  

	   Lama	  
Louver	  
Lame	  	  
Accionamiento	  
Handle	  
Poigné 	  	  

Travesaño	  
Crosspiece	  
Traverse	  

	  

Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  

Vivienda – Menorca 
ARQTO.  Miquel Angel Apesteguia Nadal 
MOD. Dutec 145r red cedar Wood – Alu. anodizado plata 



Dutec r
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. length
(mm)

Dutec 80r 
Wood

Iroko
Red cedar
Pine

0.91
0.52 
0.71 

15
9
12 3.73 1200

Dutec 100r Alum. 0.73 11 0.92 2000

Dutec 150r Alum. 1.17 11 1.53 2000

Dutec 150r evo Alum. 1.29 12 2.10 2000

Dutec 145r
Wood

Iroko
Red cedar
Pine

1.75
1
1.37

14
8
11

8.75 1200

Dutec 145r 
HPL

HPL 2.27 18 1.88 1200

/ 19 /



8020
67
..7
2

97





/ Dutec r /

Oficinas En Marseille – Francia  
ARQTO. Agence C+T Architecture 
MOD. Dutec 150r / anodizado plata



/ 21 /
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Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Dutec r /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

I.E.S. Ramon Barbat En Vila-Seca -Tarragona
ARQTO. Josep Goday I Baylina,  Francesc Xavier Ramos i Polo  
MOD. Dutec 150r / RAL 9010

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

/ 22 /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Dutec r /

France Bleu Périgord 
ARQTO. Pablo Katz
MOD. Dutec 145r Wood / Alu. anodizado plata
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/ Dutec r /



Direccion General dee Trafico en Elche – Alicante 
ARQTO. Miguel Martín Escanciano 
MOD. Dutec 150r /  RAL 7004 / RAL 5007
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Dutec 270e

Dutec 315e

Dutec 400e

Dutec 600e

Dutec 145e

Dutec 210e

Dutec 80e



Dutec e
Dutec 80e
Dutec 145e 
Dutec 210e 
Dutec 270e
Dutec 315e 
Dutec 400e 
Dutec 600e
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/ Dutec e /

/   La celosía en forma de lama elíptica o con forma de ala de avión, llamada E, forma un grupo de lamas polivalentes, 
elegantes y con un perfil agradable a la vista que modula la luz con suavidad. En función de la dimensión de la lama, 
ésta puede instalarse para uso privado o industrial. Cuanto mayor es la lama, mayor será la graduación de la luz y la 
majestuosidad de sus movimientos.
 
/  The elliptical or with plane wing form lattice, called E, forms a versatile lattice group, elegant and with a pleasant 
profile which modulates the light gently. Depending on the dimension of the lattice, it can be installed for domestic or 
industrial use. The bigger the lattice, the greater the lighting modulation and the majestic movements.

Dutec 80e
Dutec 145e 
Dutec 210e 
Dutec 270e
Dutec 315e 
Dutec 400e
Dutec 600e



/  La jalousie elliptique ou en forme d’aile d’avion, appelée E, forme un groupe de lames polyvalentes, élégantes et avec 
un profil agréable à la vue qui module la lumière en douceur. En fonction de la dimension de la lame, elle peut être 
utilisée tant pour usage privé qu’industriel. Plus la lame est grande, plus le réglage de la lumière et la majestuosité de 
ses mouvements seront importants.

Rehabilitación de viviendas en Tarragona 
MOD. Dutec 145e / RAL 9010 
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/ Dutec e /

	   Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	   Comando	  
Tilt	  rod	  
Tringle	  

	  Lama	  
Louver	  
Lame	  

	   Accionamiento	  
Handle	  
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Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  

IES Benapres en Sitges 
ARQTA. Josefa Teixidor i Roca
MOD. Dutec 210e / anodizado plata



Dutec e
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dutec 80e

Material

Alum.

Weight
(kg/m.l.)

0.58

Weight
(kg/m2)

10

Inertia
(cm4)

0.28

Max. Length
(mm)

1500

Dutec 145e Alum. 1.30 10 3.20 2500

Dutec 210e Alum. 2.49 16 7.83 3500

Dutec 270e Alum. 3.82 18 41.54 4500

Dutec 315e Alum. 5.39 22 56.50 4500

Dutec 400e Alum. 5.86 20 91.97 5500

Dutec 600e Alum. 14 27 805 5500

Dutec e Wood
Iroko
Red cedar
Pine

Dimensiones según proyecto
Dimension according to the project
Dimensions selon projet

/ 28 /
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/ Dutec e /

Complejo residencial –Casa del Mar – St Pere De Ribes - Barcelona
ARQTO. Lluis Vives, Enric Serra i Jordi Cartagena (Costaserra Arquitectura, Sl) 
MOD. Dutec 210e / anodizado plata 25 micras



BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

ACCIONAMIENTOS / HANDLES / POIGNÉE

                40x40                          60x40     40x45             40x66      

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Maneta gatillo
4-position handle
Poignée 4 positions

Accionamiento manual a distancia
Remote manual actuation
Actionnement par manivelle

Accionamiento eléctrico
Electric drive
Moteur électrique

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

/ 30 /

Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Dutec e /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



/ 31 /

Vivienda en Aranjuez -Madrid
ARQTO. Estarmo Arquitectura 
MOD. Dutec 270e i Dutec 315e / RAL 7012

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Dutec e /

Aeropuerto de Ibiza - Baleares 
MOD.Dutec 210e / anodizado plata 



/ 32 /

Colegio Los Olmos – Madrid 
ARQTO. Miguel Martin Escanciano 
MOD. Dutec 210e /  Ral desarrollados especialmente  

Centro de Formacion Ocupacional en San Sebastian de los Reyes – Madrid 
ARQTO.  Alberto Martin De Lucio MOD. Dutec 210e / anodizado plata 



/ Dutec e /

Hospital Sant Joan de Deu en Sant Boi de Llobregat – Barcelona 
ARQTO. Joan Prat I Aguilar / Antoni Codina i Jané / Joaquim Valls 
MOD. Dutec 270e / anodizado plata 



/ 33 /

Oficinas Escofet en Martorell – Barcelona 
ARQTO. Jorge Requeno Vilasau  
MOD. Dutec 270e / anodizado plata / RAL 7012



/ Dutec e /

Centro Cultural i de Arte Fundación Botín
ARQTO. Renzo Piano
MOD. Dutec 80e / 9010 mate



/ 34 /

Centre Civico en  Granollers – Barcelona
ARQTO. Mateu Aregay 
MOD. Dutec 270e / anodizado plata 



/ Dutec e /

Université Paul Valery à Montpellier 
ARQTO. Tautem à Nimes 
MOD. Ddutec 315e / anodizado plata



Tanatorio Ronda de Dalt - Barcelona
ARQTO. Josep Ribas I Gonzáles – Josep Ribas i Folguera 
MOD. Dutec 315e / RAL 9010 
 

/ 35 /



/ Dutec e /

Edificio Oficinas Editorial RBA en Barcelona 
ARQTO. Oriol Bohigas i Guardiola. Josep Martorell i Codina. 
David Mackay Goodchild. MOD. Dutec 400e  / RAL 9003 mate



/ 36 /



/ Dutec e /

Vivienda en Madrid 
ARQTO. Alberto Garcia Sanz. Juan Rodríguez de Rivas Aguirre 
MOD. Dutec 400e / RAL 9010



Estadio deportivo Barris Nord – Lleida 
ARQTO. Robert Brufau i Niubó, Miquel Angel Sala I Mateus, 
Ezequiel Usón i Guardiola (Robert Brufau I Associats, S.A.) 
MOD. Dutec 400e / RAL 9007 serigrafiado 

/ 37 /



/ Dutec e /

Edificio en Badalona – Barcelona 
ARQTO. Jordi Roses i Castellsaguer 
MOD. Dutec 270e / RAL 7022



Consulado Español en Bata. Guinea Ecuatorial. 
MOD. Dutec 315e / anodizado inoxidable 

/ 38 /













	  
Lama	  
Louver	  
Lame	  

	   Comando	  
Tilt	  rod	  
Tringle	  

	   Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	  

Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  



/ Dutec t /

Dutec 150t Dutec 300t Dutec 400t

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

150

30

Dutec 200t

200

40 300

40

Colegio Mª Teresa – Madrid  
ARQTO. Sixto Martin Aparicio i Monica Rodriguez del Aguila  
MOD. Dutec 300t  / anodizado plata 



Colegio Mª Teresa – Madrid  
ARQTO. Sixto Martin Aparicio i Monica Rodriguez del Aguila  
MOD. Dutec 300t  / anodizado plata 

/ 42 /



/ Dutec t /

Casa en Ibiza - Baleares
MOD. Dutec 300t / anodizado plata 



/ 43 /

BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

ACCIONAMIENTOS / HANDLES / POIGNÉE

                40x40                              60x40     40x45             40x66      

Maneta gatillo
4-position handle
Poignée 4 positions

Accionamiento manual a distancia
Remote manual actuation
Actionnement par manivelle

Accionamiento eléctrico
Electric drive
Moteur électrique

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Corredero
plegable
Folding track 
Coulissant
pliable

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Opción motor / Motor option / Option moteur

53
130

120



/ Dutec t /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

Colegio Mª Teresa – Madrid  
ARQTO. Sixto Martin Aparicio i Monica Rodriguez del Aguila  
MOD. Dutec 300t  / anodizado plata 

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

/ 44 /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



Dutec 315h

Dutec 600h

Dutec 400h



Dutec h
Dutec 315h
Dutec 400h 
Dutec 600h

/ 45 /



Dutec 315h
Dutec 400h
Dutec 600 h

/ Dutec h /

/   La celosía de acero, llamada H, es un grupo de celosías destinado a ofrecer una solución robusta y resistente al 
cliente. Su forma romboidal estiliza las formas de la fachada. Sus características son la calidad, la robustez y su 
relación calidad precio.
 
/  The steel lattice, called H, is a lattice group destined to give a robust and resistant solution to the customer. Its rhom-
boidal lattice stylizes the façade forms. Its main features are the quality, the toughness and its quality price ratio.



/  La jalousie en acier galvanisé, appelée H, représente un groupe de jalousies destiné à offrir une solution robuste au 
client. La forme rhomboïdale de la lame stylise les formes de la façade. Ses caractéristiques principales sont la qualité, 
la robustesse et sa relation qualité prix.

I.E.S. Gabriel Ferrater – Reus - Tarragona 
ARQTO.  Enric Batlle i Durany , Joan Roig i Duran 

MOD. Dutec 600h /  RAL 7037 I RAL 1021

/ 46 /



/ Dutec h /

Escola Bambini en  Girona 
ARQTO. Carles Vaquero i Barnades / Josep Francesc Vaquero i Moreno 
MOD. Dutec 600h / RAL2525 YW 270 de akzo nobel

SINGULAR



Dutec h
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. Length
(mm)

Dutec 315h
galvanized 
steel 5.15 18 4.04 3000

Dutec 400h
galvanized 
steel 7.80 21 38.6 3000

Dutec 600h
galvanized 
steel 9.78 18 37.5 3000

Dutec 315h Dutec 400h Dutec 600h

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

/ 47 /



/ Dutec h /

57

57

57	   Lama	  
Louver	  
Lame	  

	   Comando	  
Tilt	  rod	  
Tringle	  

	   Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  



/ 48 /

BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

ACCIONAMIENTOS / HANDLES / POIGNÉE

                40x40                          60x40          40x45           

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Maneta gatillo
4-position handle
Poignée 4 positions

Accionamiento manual a distancia
Remote manual actuation
Actionnement par manivelle

Accionamiento eléctrico
Electric drive
Moteur électrique

Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Dutec h /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022

I.E.S. Gabriel Ferrater – Reus - Tarragona 
ARQTO.  Enric Batlle i Durany , Joan Roig i Duran 
MOD. Dutec 600h /  RAL 7037 , RAL 1021



RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

/ 49 /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Dutec h /

C.E.I.P. Sa Joveria – Ibiza  
MOD. Dutec 400h / RAL 9010



/ 50 /



Viviendas en Sitges – Barcelona  
ARQTO. Antonio Martinez Arcas
MOD. Dufix 50ov  / anodizado plata  



Lamas fijas /fixed lattices / lames fixes
Dufix



Dufix50ov Safe

Dufix 100y

Dufix 140c

Dufix 140c Perforée

Dufix 50r

Dufix 60z

Dufix 50ov

NEW!

NEW!

NEW!



Dufix m
Dufix 50ov 
Dufix 50ov Safe
Dufix 50r
Dufix 60z
Dufix 100y
Dufix 140c
Dufix 140c Perforée

/ 52 /



/ Dufix m /

/   La celosía de pequeñas dimensiones de tipo mallorquina, llamada M, comprende lamas de diferentes formas: Z, Ov, 
Ov safe, R, Y, C.  Este grupo crea ambientes únicos y estables sin renunciar a la elegancia de las lamas minimalistas 
y de suaves formas mediterráneas. Esta lama apenas exige mantenimiento gracias a la ausencia de mecanismos de 
orientación. La lama 50ov permite variar la distancia entre lamas mostrando así su versatilidad, la 50ov safe  aporta 
mayor seguridad, la 60z es la más instalada en cuanto a calidad precio y la 100y ofrece un gran separador de terraza. 
Nuestra novedad, la 50r de forma recta o romboidal, aún más versátil, ofrece más variedad de distancia entre lamas. 
Este modelo ofrece modernidad y gusta mucho al arquitecto actual. La nueva lama 140c y 140c perforée ofrece un 
diseño ligero a la vez que sencillo y moderno. Ofrece dos versiones, perforada y lisa.

/  The smaller dimensions lattices like the mallorquina, called M, include different shapes of lattice: Z, Ov, Ov safe, R, Y, 
C. This group creates unique and stable atmospheres without giving up the elegance of its minimalist and soft Mediter-
ranean forms lattices. This lattice doesn’t need any maintenance because of the lack of orientation mechanism. The 
50ov offers versatility offering the possibility to modify the distance between the lattices, the 50ov safe gives an extra 
security, the 60z is the most used lattice because of its quality price ratio, and the 100y is an important terrace divider. 
Our new product, the 50r, with a rhomboidal or straight form, offers a larger choice of distance between the lattices. The 
actual architects like this modern model very much. The new louver 140c and 140c perforée offers a light, simple and 
modern design. 2 versions are possible : plain and drilled.

Dufix 50ov 
Dufix 50ov Safe
Dufix 50r
Dufix 60z
Dufix 100y
Dufix 140c
Dufix 140c Perforée



/  La jalousie de plus petites dimensiones de type mallorquina, appelée M, comprend des lames de formes différentes: Z, 
Ov, Ov safe, R, Y, C. Ce groupe de jalousies crée des ambiances uniques et stables sans renoncer à l’élégance des lames 
minimalistes et de douces formes méditerranéennes. Cette jalousie exige un entretien très basique grâce à l’absence 
de systèmes d’orientation. Le modèle 50ov permet de varier le pas de lame montrant ainsi sa versatilité, la 50ov safe 
apporte un plus de sécurité, la 60z est la lame la plus utilisée par sa relation qualité-prix et la 100y est un grand séparatif 
de terrasse. Comme nouveauté, la 50r de forme rhomboidale ou droite, encore plus versatile, offre un plus grand choix 
de pas entre lames. Ce modèle offre modernité et plaît beaucoup à l’architecte actuel. La nouvelle lame 140c et 140c 
perforée offre une forme légère, simple et moderne. Elle est disponible en version perforée et lisse.

MOD. Dufix 50ov / anodizado plata 

/ 53 /



/ Dufix m /

	  

Travesaño	  
Crosspiece	  
Traverse	  

	  
Lama	  
Louver	  
Lame	  

	  

Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	  

Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  

Viviendas en Francia 
MOD. Dufix 50ov / RAL 3005 



Dufix m
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. Length
(mm)

Dufix 50ov Alum. 0.34 10 0.21 1500

Dufix 50ov 
Wood

Iroko
Red cedar
Pine

0.31
0.18
0.34

8
5
7

0.38 800

Dufix 50ov Safe Alum. 0.69 8 1.92 2300

Dufix 50r Alum. 0.39 8 0.35 1800

Dufix 50r Wood
Iroko
Red cedar
Pine

0.39 8 0.72 1000

Dufix 60z Alum. 0.29 8 0.10 1200

Dufix 100y Alum. 0.72 9 3.14 2500

Dufix 140c Alum. 0.77 6 0.72 1500

Dufix 140c
Perforée

Alum. 0.69 5 0.72 1500

Detalle MOD. Dufix 50ov / anodizado plata
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50

12

50

/ Dufix m /

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

Dufix 50ov P40        Dufix 50ov P70         Dufix 50ov Safe        Dufix 100y           Dufix 50r P50 

50

10

40

70

P= 70

10
9

51
,5

5 10
0

10
0

36

Viviendas en Sete - Francia 
MOD. Dufix 50ov IPE Wood
Alu. RAL 7022 

Viviendas en Alcala de Henares - Madrid. 
ARQTO. Raimundo Alberich Cid. 
MOD. Dufix 140c perforée / Anodizado plata



Viviendas en Toulouse – Francia  
ARQTO. Atelier Méridional Joel Nissou 
MOD. Dufix 50ov / Pino Douglas Wood / Alu. RAL 7022 

/ 55 /
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 Dufix 140c / Dufix 140c Perforée Dufix 60z ext Dufix 60z P70 Dufix 60z P50 Dufix 50r P115 Dufix 50r P100 Dufix 50r P80 Dufix 50r P65
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/ Dufix  m /

Viviendas en Formentera – Baleares 
ARQTO. Salvador Roig i Planells, Francesc Xavier Palleja 
MOD. Dufix 50ov / anodizado plata 



BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

                40x40U                              40x45U            40x63U       

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Corredero
plegable
Folding track 
Coulissant
pliable

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

/ 56 /

Opción motor / Motor option / Option moteur







/ Dufix m /

Edificio Asepeyo – Barcelona 
ARQTO. Magdalena Ventura i Valcerce 
MOD. Dufix 50ov Safe / RAL 9006



Detalle MOD. Dufix 50ov Safe / Anodizado Plata

Viviendas en Mermoz – Montpellier 
MOD. Dufix 50ov Safe / anodizado plata 

/ 58 /



/ Dufix m /

Zona Residencial Casa Del Golf – St Vicenç De Montalt - Barcelona
ARQTO. Carlos Borrell, Agustin Borrell 
(Arquitectos y Aparejadores Asociados, Sl)
MOD. Dufix 50ov Safe / RAL Plomo Proteccion Qualimarine



Bomberos de Nantes – Francia 
ARQTO. Agencia Barre-Lambot en Nantes 
MOD. Dufix 50ov Safe / RAL 9010 

/ 59 /



/ Dufix m /

Viviendas  en  Getafe – Madrid 
ARQTO. Fernando Montero Alonso 
MOD. Dufix 60z / RAL 7012



Detalle MOD. Dufix 60z / anodizado plata

Viviendas en Vilanova i la Geltru - Barcelona
MOD. Dufix 60z / anodizado plata 25 ,micras
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/ Dufix m /

Detalle MOD.Dufix 60Z Ext / Anodizado Plata 



Residencial en St Andreu de la Barca – Barcelona 
ARQTO. Eduard Gascon i Climent 
MOD. Dufix 60z Ext / anodizado plata 

/ 61 /



/ Dufix m /

Viviendas en Barbera del Vallès - Barcelona
MOD. Dufix 60z /  RAL 3011 



/ 62 /



/ Dufix m /

Residencial El Roquer – Torredenbarra - Tarragona
ARQTO. Manel Riverola de Veciana, Antoni Faus i Criso 
MOD. Dufix 100y / RAL 6009



Detalle MOD. Dufix 100y
anodizado plata 

/ 63 /



Dufix 40t ECO2

Dufix 60t

Dufix 80t

Dufix 80u

Dufix 90u

Dufix 20t

Dufix 35t



Dufix t / Dufix u
Dufix 20t
Dufix 35t
Dufix 40t ECO2
Dufix 60t
Dufix 80t

Dufix 80u
Dufix 90u
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/ Dufix t / Dufix u /

/   La celosía con forma rectangular o tubular llamada T o U, es un grupo de lamas con listones que crean modelos de 
protección solar elegantes y duraderos gracias a su simplicidad y constancia. En el interior, crean ambientes tran-
quilos y seguros. La forma en U, transmite  potencia y personalidad a la fachada, la singularidad de sus formas hacen 
que sea una celosía bonita y con carácter. Las formas rectangulares se integran también a la perfección mostrando 
así su mejor cara.
 
/  The rectangular or tubular form lattice, called T or U, represents a lattice group with strips, creating elegant and du-
rable sun protection models, thanks to their simplicity and their continuity. They create quiet and secure atmospheres 
at the inside. The U form transmits power and personality to the façade. Their form singularity makes them a nice lattice 
with character. The rectangular forms are also perfectly integrated showing their best face.

Dufix 20t
Dufix 35t
Dufix 40t ECO2
Dufix 60t
Dufix 80t

Dufix 80u
Dufix 90u



/  La jalousie en forme rectangulaire ou tubulaire appelée T ou U, représente un groupe de lames avec listons créant des 
modèles de protection solaire élégants et durables grâce à sa simplicité et à sa continuité. A l’intérieur ils créent des 
ambiances sûres et tranquilles. La forme en U transmet de la puissance et de la personnalité à la façade, la singularité 
de ses formes la rendent jolie et avec caractère. Les formes rectangulaires s’intègrent aussi à la perfection montrant 
ainsi sa meilleure face.

Detalle Dutec 35t  Wood 
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/ Dufix t / Dufix u /

	  
Lama	  
Louver	  
Lame	  

	  

Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	  

Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  

Vivienda en Barcelona 
ARQ: Mar Garcia Capó. Santiago Gasull Marsans. 
MOD. Dufix 35t /  RAL 8017 



Dufix t / Dufix u
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. Length
(mm)

Dufix 20t Alum. 0.46 9 0.92 1500

Dufix 35t Alum. 0.58 10 3.76 1500

Dufix 35t Wood
Iroko
Red Cedar
Pine

0.80
0,45
0,62

12 12.5 800

Dufix 40t ECO2
Recycled
urban plastic 1.57 21 12.5 800

Dufix 60t Alum. 0.59 8 1.48 1500

Dufix 80t Alum. 0.74 8 1.93 1500

Dufix 80u
Alum. 0.77 8 0.97 2000

Dufix 90u Alum. 0.64 7 0.73 1800
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/ Dufix t / Dufix u /

Dufix 20t
INT.

Dufix 20t
EXT.

Dufix 35t
INT.

Dufix35t 
EXT.

Dufix 40t 
ECO EXT.

Dufix 60t
EXT.

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

35

35

70

35

35
70

80
40

40

20

60
80

Edificio Allende Iveco-Pegaso en Madrid
ARQTO. Gabriel Allende Gil de Biedma
MOD. Dufix 35t / red cedar Wood / Alu Anodizado Plata 



Dufix 80t
EXT.

Dufix 80u
EXT.

Dufix 90u
EXT.

20

80
10

0

20

80
10

0 18
90

12
0

Detalle Dufix 35t EXT Wood 

/ 67 /



/ Dufix t / Dufix u /

Viviendas en golf de Peralada – Girona
ARQTO. Francisco Monsó de Prat i Albert Consegal i Garcia
MOD. Dufix 35t Iroko Wood / Alu. 7022 





/ Dufix t / Dufix u /

BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

40x40    60x40   40x45   40x66    

Museu Angel Guimera en El Vendrell – Tarragona 
ARQTO.  Jordi Cuadrat i Cuadrat. Ricardo Gil i Vidal   
MOD. Dufix 80t / acabado anodizado plata 



SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Corredero
plegable* 
Folding track*
Coulissant 
pliable* 

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

*  Lamas Dufix 20t int y Dufix 35t int / Louvers Dufix 20t int and Dufix 35t int / Lames Dufix 20t int et Dufix 35t int

Viviendas en Barcelona 
ARQTO. Miguel Alvarez Trincado 
MOD. Dufix 80t / RAL 7022 

/ 69 /

Opción motor / Motor option / Option moteur

40x40    60x40   40x45   40x66    



/ Dufix t / Dufix u /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

Casal de Gent Gran en Mataro – Barcelona 
ARQTO. Marisol Carrillo Muñoz 
MOD. Dutec 40t Eco2 / Alu. RAL 7012 

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé natural
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/ Dufix t /  Dufix u /

Viviendas en Sta. Coloma de Gramanet – Barcelona
ARQTO. Josep Bonet i Bertrán, Enric García Steegman
MOD. Dufix 80u / RAL 9006
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/ Dufix t / / Dufix u /

Viviendas en Barcelona 
ARQTO.Antoni Miralles i Guilló, Ramon Martí i Puzo 
MOD. Dufix 90u / anodizado plata 
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/ Dufix t / / Dufix u /



Viviendas en Reus – Tarragona 
ARQTO. Pep Bonet – Steegman – Tiana 
MOD. Dufix 80u / RAL 7022
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Duline
Lamas fijas continuas / continuous fixed lattices

Lames fixes filantes



Duline 80y

Duline 100y



Duline y
Duline 80y
Duline 100y
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/ Duline y /

/   La celosía en forma de Y invertida, es un producto creado para cerramientos con necesidad de ventilación. También 
es utilizada para separar ambientes, ocultar vistas, en recintos de maquinarias etc...La continuidad de esta celosía 
da una visión uniforme al edificio sin necesidad de instalar montantes exteriores, lo que ofrece una imagen lineal 
perfecta.

/  The Y inverted form lattice is a product created for covering spaces with ventilation needs. It’s also used as terrace 
divider, to hide views, for machinery enclosures etc…The continuity of this lattice gives a uniform appearance to the 
building, without having to install intermediate posts, what gives a perfect linear image.

Duline 100y
Duline 80y
Duline 80y
Duline 100y



/  La jalousie en forme de Y inversée est un produit créé pour couvrir des surfaces ayant besoin de ventilation. Elle est 
aussi utilisée comme séparatif d’ambiances, occultation de vues, pour enceintes de machineries etc. La continuité de 
cette jalousie donne une apparence uniforme au bâtiment, sans devoir installer des montants extérieurs, offrant ainsi 
une image linéale parfaite.

Viviendas en Montgat – Barcelona 
ARQTO. Eduard Sabater i Casals 

MOD. Duline 100y / anodizado plata 
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/ Duline y /

H

L

100 d

Residencia para Gente Mayor en Mora – Toledo 
ARQTO. Manuel Vega y Uyá 
MOD. Duline 100y  / anodizado plata 



Duline y
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertia
(cm4)

Max. Length
(mm)

Duline 80y PVC 0.21 3 0.52 750

Duline 100y Alum. 0.56 6 2.93 1200

Oficinas centrales HONDA España - El Prat de Llobregat -Barcelona
ARQTO. Joan Pascual i Argenté 
MOD. Duline 100y / anodizado plata mate 
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/ Duline y /

Duline 80y

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

10
0

66

p

Duline 100y
78

51

p

Residencia para Gente Mayor en Mora – Toledo 
ARQTO. Manuel Vega y Uyá 
MOD. Duline 100y  / anodizado plata 
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/ Duline y /

Mercado Municipal en Sitges - Barcelona 
ARQTO. Daniel Cusidó Aguado 
MOD. Duline 100y / RAL 8019 
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/ Duline y /



SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Viviendas en Alcalá de Henares - Madrid 
MOD. Duline 80y / RAL 9010

/ 80 /

Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Duline y /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



/ 81 /

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

Residencial La Floresta - Tarragona
ARQTO. Jorge Bartllet Carceller 
MOD. Duline 80y / RAL 9010 



Duline 125e

Duline 150e



Duline e
Duline 125e 
Duline 150e 
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/ Duline e /

/   Este grupo de celosías en forma elíptica o de ala de avión, ofrece una continuidad mucho mayor, llegando hasta 
los 4000mm sin necesidad de instalar montantes exteriores. Una manera personal de sombrear el interior, con un 
producto resistente y elegante.
 
/  This elliptic or plane wing form lattice group offers a bigger continuity, going until 4000mm without having to install 
intermediate posts. A personal way to give shadow with a resistant and elegant product.

Duline 125e 
Duline 150e 



/  Ce groupe de jalousies en forme elliptique ou en aile d’avion, offre une plus grande continuité, pouvant arriver jusque 
4000mm sans devoir y installer des montants extérieurs. Une façon personnelle de donner de l’ombre à l’intérieur avec 
un produit résistant et élégant.

Clínica Coreysa en Ciudad Real 
MOD. Duline 125e / RAL 7016 textura
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/ Duline e /

	   Soporte	  de	  lamas	  
Louver	  support	  
Support	  des	  lames	  

	   Perfil	  alum.	  
Profile	  alum.	  
Profil	  alu.	  

	   Lama	  Duline	  e	  
Duline	  e	  louver	  
Lame	  Duline	  e	  



Duline e
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Weight
(kg/m.l.)

Inertia
(cm4)

Max. Length
(mm)

Duline 125e Alum. 1.53 5.34 3500

Duline 150e Alum. 2.49 14 4000

RBC LOGISTIC – Francia 
ARQTO. Nicolas Cregut – Laurent Duport 
MOD. Duline 125e / anodizado plata 
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/ Duline e /

Duline 125e Duline 150e

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

12
5

30

45°

13
7,

5

13
0

150

40

50°

/ La distancia entre lamas y la inclinación 
de las lamas se puede modificar.

/  The distance between louvers and the 
inclination between them can be modified.

/ La distance entre lames et leur inclinaison 
peuvent être modifiées.
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/ Duline e /

Oficinas Agencia Tributaria en Vilanova i la Geltrú - Barcelona
ARQTA. Cristina Garcia Izquierdo 
MOD. Duline 150e / anodizado plata 



/ 86 /

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Proyectable
Projectable
Projetable

Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Duline e /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



Clínica Coreysa en Ciudad Real
MOD. Duline 125e / RAL 7016 textura

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel
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COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Duline e /

Viviendas En Barcelona 
ARQTO. Josep Bonet i Bertrán, Enric García Steegman 
MOD. Duline 150e / anodizado plata  
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Duline 60t



Duline t
Duline 60t
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/ Duline t /

Duline 60t

Lama Duline t
Duline t louver
Lame Duline t

SECCIÓN LATERAL / LATERAL SECTION / SECTION LATÉRALE

60

100

12
50

Perfil alum. 40x40
Profile alum. 40x40
Profil alu 40x40



Duline t
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Weight
(kg/m.l.)

Weight
(kg/m2)

Inertie
(cm4)

Max. legnth
(mm)

Duline 60t Alum. 0.42 10 0.44 1200
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/ Duline t /



SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

/ 92 /

Opción motor / Motor option / Option moteur



Dupanel  Opaque

Dupanel  Perforée

Dupanel  Deployée



Dupanel
Dupanel Opaque
Dupanel Perforée
Dupanel Deployée
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/ Dupanel /

/  Paneles de chapa de aluminio, que opcionalmente pueden ser fabricados en diferentes materiales y acabados 
(acero, policarbonato, zinc, HPL, etc.), y pueden ser aplicados a cualquier sistema de aperturas.

/  Aluminum panels, which can be optionally made of different materials and finishing (steel, polycarbonate, zinc, HPL, 
etc), and can be applied to all kind of opening systems.

Dupanel Opaque
Dupanel Perforée
Dupanel Deployée



/  Volets en tôle aluminium qui peuvent être fabriqués optionnellement avec d’autres matériaux et finitions (acier, 
polycarbonate, zinc, HPL, etc.), et peuvent être appliqués à tout type de systèmes d’ouverture.

Vivendas en Francia 
MOD. Dupanel Opaque con forma punto de diamante 

Perforée  RAL 9022 MATE / 8019 MATE
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/ Dupanel /

	   Bastidor	  
Sheet	  
Châssis	  

	   Chapa	  
Sheet	  metal	  
Tôle	  

	  

Montante	  divisorio	  
Spliting	  profile	  
Montant	  divisoire	  





/ Dupanel /

Viviendas  en Revel – Francia 
MOD. Dupanel Opaque Fundermax HPL 

Viviendas en Bordeaux – Francia 
MOD. Dupanel Opaque Perforée /
anodizado plata RAL 9010 



BASTIDORES / SHEET PROFILES / CHÂSSIS

         40x40                    60x40       40x45                             40x66       

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projetable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Pergola
Pergola
Pergola

Separador
Room divider
Séparatif

Viviendas en Bordeaux – Francia 
MOD. Dupanel Opaque Perforée /
anodizado plata RAL 9010 

/ 96 /

Opción motor / Motor option / Option moteur

Viviendas en Bordeaux – Francia 
MOD. Dupanel Opaque Perforée /
anodizado plata RAL 9010 



/ Dupanel /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

Cros De Pau – Francia  
ARQTO. Brassie 
MOD. Dupanel Opaque HPL Trespa  / RAL 1019 

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022
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RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



/ Dupanel /

Edificio de Hacienda en Madrid  
ARQTO. Manuel Vega Uyá 
MOD. Dupanel Perforée / RAL 7011 



Viviendas en Valdebebas – Madrid 
ARQTO. Agustin Martin Salas 
MOD. Dupanel Perforée / anodizado plata 
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/ Dupanel /

Viviendas en Terrassa - Barcelona 
ARQTA. Roser Saus 
MOD. Dupanel Perforée / anodizado plata  
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Duscreen



DUSCREEN
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Duscreen

/ Duscreen /

/  La protección solar textil ofrece el toque complementario a nuestros productos tradicionales. Se puede definir el 
paso de luz en base al factor de abertura del tejido elegido. Este producto nos da mayor sensación de ligereza.

/  The textile sun protection offers the complementary touch to our traditional products. The light coming through can be 
defined by the opening factor of the wished textile. This product gives a higher sensation of lightness.



/  La protection solaire textile offre la touche finale complémentaire à nos produits traditionnels. Le pas de lumière peut 
être défini par le facteur d’ouverture du tissu choisi. Ce produit nous donne une plus grande sensation de légèreté.

Viviendas en Barcelona 
ARQTA. Anna Gallardo Torrededia, Alejandra Carreras Piera

   MOD. Duscreen 
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/ Duscreen /
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Duscreen
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Material
Peso
(kg/m2)

Long. 
máxima
(mm)

Duscreen SCREEN 4 600

	   Tejido	  screen	  
Fabric	  screen	  
Tissu	  “screen”	  

SISTEMAS / SYSTEMS / SYSTÈMES

Levadizo
plegable
Folding
raisable
Relevable
pliable

Proyectable
Projectable
Projectable

Fijo
Fixed
Fixe

Abatible
Folding
Battant

Corredero
Sliding
Coulissant

Corredero
plegable
Folding track 
Coulissant
pliable

	   Perfil	  aluminio	  perimetral	  
Perimeter	  aluminium	  profile	  
Profil	  alu	  périmétrique	  

Opción motor / Motor option / Option moteur



/ Duscreen /

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 

*colores orientativos / colours for guidance only / couleurs orientatives

RAL 1015 RAL 5008 RAL 5010 RAL 6005 RAL 6009 RAL 6028 RAL 7012RAL 7011 RAL 7016 RAL 7022



/ 103 /

RAL 7031 RAL 7035 RAL 8014 RAL 8017 RAL 8019 RAL 9005 RAL 9010RAL 9011 RAL 9016

Anodizado plata 
Silver anodized
Anodisé naturel

COLORES ESTÁNDAR CARTA RAL / RAL COLORS / COULEURS GAMME RAL 



SISTEMAS - Fichas técnicas
SYSTEMS - Technical sheets
SYSTÈMES -Fiches techniques



GUIA SUPERIOR / TOP RAIL / RAIL HAUT

HOJAS CORREDERAS / SLIDING SYSTEM / VOLETS COULISSANTS

HOJAS CORREDERAS
SLIDING SYSTEM
VOLETS COULISSANTS

A. Opciones de guía superior con fijación bajo techo /Top rail options fixed to the roof / Rail haut options, fixation sous face.

B. Opciones de guía superior con fijación pared / Top rail options fixed to the wall / Rail haut options, fixation en applique

 1 

 1 

 2 

 2 

 3 

1 cubreguías / rail cover / couvre-rail (cod.02332)
2 guía techo / rail fixed to the roof / rail sous face (cod 02323)
3 testero de guía / rail cap / embout du rail (cod 08601-08602)

Para lamas / For louvres / Pour les lames: 
Dutec 70, 80 - Dufix 60t, 50ov, Safe, 35t, 100y

Para lamas / For louvres / Pour les lames: 
Dutec 100r, 150r, 110r, 145r

Para lamas / For louvres / Pour les lames: 
Dutec 100r, 150r, 110r, 145r

1 cubreguías / rail cover / couvre-rail (cod.02331)
2 guía pared  / rail fixed to the wall / rail en applique (cod 02325)
3 testero guía / rail cap / embout du rail (cod 08631-08632)

1 cubreguías / rail cover / couvre-rail (cod.02333-02234)
2 guía techo / rail fixed to the roof / rail sous face (cod 02323)
3 escuadra soporte de guía / rail fixed to the roof / rail sous face (cod 08721-08731)
4 testero guía doble / rail fixed to the roof / rail sous face (cod 08621-08622)

 1 

2 

4 

3 

 3 
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DISTRIBUCION DE HOJAS / SHEETS POSITION / DISTRIBUTION DES CHÂSSIS

BASTIDOR / SHEET PROFILE / CHÂSSIS

TRAVESAÑO / CROSSPIECE / TRAVERSE

*vista interior / viewed from inside / vue intérieure

Cod.02151
Travesaño visto
Viewed crosspiece
Traverse vue

Cod.03602
Varilla interior oculta 
Hidden internal rod
Tige intérieure cachée

Perfil horizontal para reforzar hojas de más de 2mts de altura.
Horizontal profile to reinforce the frames higher than 2mts.
Profil horizontal pour renforcer les cadres de plus de 2mts de hauteur.
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TAPETA LATERAL / LATERAL CAP / 
TAPÉE LATÉRALE

BLOQUEO DE HOJA / LOCK SYSTEM / 
SYSTÈME DE BLOCAGE

LAMA / LOUVER / LAME

En lamas DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s y 80s, se puede elegir el testero de lama de poliamida (P) o testero de lama metálico (M).
The louvres DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s and 80s can be made of polyamide (P) or metallic (M) caps.
Les lames DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s et 80s peuvent se fabriquer avec embouts en polyamide (P) ou avec embouts métalliques (M).

Pasador de bloqueo
Lock bolt
Crémone à levier

Tope / freno en interior de guía 
(opción básica)
Stopper installed inside the rail 
(basic option)
Butée de blocage (option basique)

Pasador de bloqueo con llave 
(opcional)
Lock bolt  with key (optional)
Crémone à levier avec clé  (optionnel)

Opcional - Optional - Optionnel

A. Lama orientable / Movable slat / Lame orientable

B. Lama fija / Fixed slat / Lame fixe

Cerramiento llave
Key lock
Fermeture clé



GUIA SUPERIOR / TOP RAIL / RAIL HAUT GUIA INFERIOR / BOTTOM RAIL / RAIL BAS 

HOJAS CORREDERAS PLEGABLES / FOLDING TRACK SYSTEM  / VOLETS COULISSANTS PLIABLES

HOJAS CORREDERAS PLEGABLES
FOLDING TRACK SYSTEM
VOLETS COULISSANTS PLIABLES
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DISTRIBUCION DE HOJAS / SHEETS POSITION / DISTRIBUTION DES VOLETS

SENTIDO DE APERTURA 
OPENING DIRECTION 
SENS D’OUVERTURE TRAVESAÑO / CROSSPIECE / TRAVERSE

Perfil horizontal para reforzar hojas de más de 
2mts de altura.
Horizontal profile to reinforce the frames higher 
than 2mts.
Profil horizontal pour renforcer les cadres de plus 
de 2mts de hauteur.







BLOQUEO DE HOJA / LOCK SYSTEM / SYSTÈME DE BLOCAGE

LAMA / LOUVER / LAME

MARCO / FRAME / CADRE

En lamas DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s y 80s, se puede elegir el testero de lama de poliamida (P) o testero de lama metálico (M).
The louvres DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s and 80s can be made of polyamide (P) or metallic (M) caps.
Les lames DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s et 80s peuvent se fabriquer avec embouts en polyamide (P) ou avec embouts métalliques (M).

A. Lama orientable / Movable slat / Lame orientable B. Lama fija / Fixed slat / Lame fixe

/ 108 /

Cremona (cierre interior)

Cremone (inside lock)

Poignée (poignée intérieure)

C1 
Cod. 08444-5

Cierre de golpe y llave 
(maneta interior o exterior)

Lockset with key (inside or 
outside handle)

Poignée clé (avec poignée 
intérieure ou extérieure)

C3 
Cod. 08447-8

Pasador de bloqueo 
(hojas pasivas)

Lock bolt (pasive sheets)

Crémone a levier

Cod. 08441-2

Clip

Clip 

Clip

Grillo simple

Simple shutter lock 

Arrêt de volet simple

Cod. 08485 Cod. 08481

OPCIONAL / OPTIONAL / OPTIONNEL





BASTIDOR / SHEET PROFILE / CHÂSSIS

LAMA / LOUVER / LAME

En lamas DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s y 80s, se puede elegir el testero de lama de poliamida (P) o testero de lama metálico (M).
The louvres DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s and 80s can be made of polyamide (P) or metallic (M) caps.
Les lames DUTEC 100r, 150r, 110s, 145s et 80s peuvent se fabriquer avec embouts en polyamide (P) ou avec embouts métalliques (M).

A. Lama orientable / Movable slat / Lame orientable B. Lama fija / Fixed slat / Lame fixe

HOJAS PROYECTABLES / PROJECTABLE PANEL SYSTEM / VOLETS PROJETABLES

HOJAS PROYECTABLES / PROJECTABLE PANEL SYSTEM / VOLETS PROJETABLES
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